
OBRAZOVANJE

Sveučilište u Mostaru predsjedava Rektorskim zborom/Rektorskom

konferencijom BiH 2026. godine

Na Sveučilištu u Mostaru održana je prva redovita sjednica Rektorskog zbora/Rektorske konferencije Bosne i

Hercegovine, u okviru predsjedavanja Sveučilišta u Mostaru ovim najvišim koordinacijskim tijelom javnih

sveučilišta/univerziteta u Bosni i Hercegovini tijekom 2026. godine. Održavanje prve redovite sjednice na Sveučilištu

u Mostaru označilo je početak intenzivnijih aktivnosti u godini u kojoj ova visokoškolska ustanova ima čast i

odgovornost predvoditi rad Rektorskog zbora/Rektorske konferencije BiH.

Boži Biškupiću dodijeljeno počasno zvanje Honoris Professor

Sveučilišta u Mostaru

Na Akademiji likovnih umjetnosti Sveučilišta u Mostaru rektor

prof. dr. sc. Ivo Čolak uručio je počasno zvanje Honoris

Professor Boži Biškupiću, istaknutom kulturnom djelatniku i

dugogodišnjem promotoru umjetnosti, za njegov izniman

doprinos akademskoj zajednici i razvoju Sveučilišta u

Mostaru. Tijekom posjeta Akademiji obišli su prostore

ustanove, a profesor Biškupić upoznao se s nastavnim

procesom, radom studenata te aktualnim umjetničkim

projektima i stvaralaštvom koje Akademija razvija.

Nagrade za izvrsnost studenticama Sveučilišnog odjela Prometa i

logistike SUM-a

Na Sveučilišnom odjelu Promet i logistika Sveučilišta u

Mostaru dodijeljene su nagrade za postignut uspjeh u

studiranju u akademskoj 2024./2025. godini, a priznanja su

pripala studenticama Neli Lugonja i Tanji Vidović, koje su

se istaknule svojim radom, zalaganjem i ostvarenim

rezultatima tijekom studija.
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STUDENTI

Jubilarna 10. konferencija „Valja nama preko“: Potvrda dugogodišnje

akademske i studentske suradnje u regiji

Jubilarna 10. međunarodna studentska konferencija

građevinarstva, arhitekture i geodezije „Valja nama preko“

ove je godine okupila 145 gostujućih studenata iz Hrvatske,

Srbije, Crne Gore i Sjeverne Makedonije, uz sudjelovanje

studenata domaćina s Fakulteta građevinarstva,

arhitekture i geodezije Sveučilišta u Mostaru. Konferenciju

već deset godina organizira Studentski zbor Fakulteta

građevinarstva, arhitekture i geodezije, a kroz to razdoblje

izrasla je u jedan od najprepoznatljivijih regionalnih susreta

studenata tehničkih znanosti. Cilj događaja je poticanje

povezivanja studenata iz regije te razmjena znanja,

iskustava i ideja među budućim stručnjacima iz područja

graditeljstva.

MEĐUNARODNA SURADNJA

Sveučilište u Mostaru potpisalo sporazume o suradnji s trima poljskim

sveučilištima

Sveučilište u Mostaru potpisalo je sporazume o suradnji s trima međunarodnim visokoobrazovnim institucijama iz

Poljske – Vizja University, International University of Logistics and Transport in Wroclawu te Andrzej Frycz

Modrzewski Krakow University. Sporazume su potpisali prof. dr. Maciej Kluz, prorektor za međunarodnu suradnju

Vizja University te prof. dr. sc. Sanja Bijakšić, pomoćnica rektora za međunarodnu suradnju, u ime Sveučilišta u

Mostaru. Potpisivanje je održano tijekom dvodnevnog posjeta prof. dr. Kluza Sveučilištu u Mostaru.

Delegacija Philipps-Universität Marburg posjetila Sveučilište u

Mostaru

Delegacija Sveučilišta Philipps-Universität Marburg posjetila

je Sveučilište u Mostaru u okviru suradnje unutar alijanse

EUPeace. Philipps-Universität Marburg glavni je koordinator

ali janse EUPeace te ima ključnu ulogu u koordinacij i

aktivnosti partnera i razvoju zajedničkih strateških inicijativa.
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U sastavu delegacije bili su Evelyn Korn, predsjednica

Upravnog odbora EUPeace i  predstavnica Phi l ipps-

Universität Marburg, Petra Kienle, voditeljica Odjela za

međunarodnu suradnju Philipps-Universität Marburg, te

Alexandre Wipf, glavni tajnik EUPeace alijanse.

Predstavnici Sveučilišta u Mostaru sudjelovali na Staff Weeku u

Marburgu

Predstavnici Sveučilišta u Mostaru sudjelovali su na Staff Weeku Sveučilišta u Marburgu, koji je ove godine bio

posvećen temi internacionalizacije u visokom obrazovanju. Riječ je o međunarodnom petodnevnom događaju koji

okuplja predstavnike sveučilišta iz različitih zemalja s ciljem razmjene iskustava, jačanja suradnje i pronalaženja

zajedničkih rješenja za suvremene izazove u akademskoj zajednici.

ZNANOST I RAZVOJ

Tjedan znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Mostaru otvoren

međunarodnim znanstvenim simpozijem „Znanost, znanstvena

komunikacija i časopisi

Sedmi Međunarodni znanstveni simpozij „Znanost, znanstvena komunikacija i časopisi“ se održava u organizaciji

Sveučilišta u Mostaru i Sveučilišne nakladničke kuće PRESSUM, uz potporu Ministarstva civilnih poslova BiH i

Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke/znanosti, a ove godine i u suorganizaciji s drugim sveučilištima iz

Republike Hrvatske, Sveučilištem u Splitu, Zadru, Rijeci, Osijeku, Dubrovniku i Sveučilištem Sjever. Program je

započeo pozdravnim govorima pomoćnika rektora za osiguranje kvalitete i nakladništvo i predsjednika

organizacijskog odora simpozija, prof. dr. sc. Josipa Šimića.
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Tjedan znanosti i umjetnosti: Doktorandi SUM-a otvorili dijalog o

budućnosti znanosti i karijera

Alumni panel pod nazivom „Što znači biti doktorand u 21. stoljeću – i što dolazi poslije?“, održan u sklopu Tjedna

znanosti i umjetnosti i događaja „Doktorandi SUM-a: istraživanja za budućnost“, otvorio je niz važnih pitanja o ulozi

doktorskog obrazovanja u suvremenom društvu, profesionalnim izazovima i mogućnostima razvoja karijere nakon

završetka studija. Panel je okupio istaknute sudionike iz akademskog, javnog i privatnog sektora, koji su kroz vlastita

iskustva ponudili vrijedne uvide i potaknuli raspravu među sudionicima.

NeuroMost 2026: Svečano otvoren međunarodni simpozij o

suvremenim pristupima liječenju neuroloških bolesti

U organizaciji Klinike za neurologiju Sveučilišne kliničke

bolnice Mostar i Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru

započeo je međunarodni neurološki simpozij „NeuroMost

2026 – Izazovi i inovacije u liječenju neuroloških bolesti“.

Dvodnevni simpozij okuplja istaknute stručnjake iz Bosne i

Hercegovine i zemalja regije s ciljem razmjene najnovijih

znanstvenih spoznaja, kliničkih iskustava i suvremenih

pristupa u dijagnostici i liječenju neuroloških bolesti.

Održan Međunarodni znanstveni simpozij Digitalna transformacija

obrazovanja

Na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru održan je 3. Međunarodni znanstveni simpozij Digitalna transformacija

obrazovanja, posvećen temi „Jezični modeli i umjetna inteligencija u obrazovanju: od korpusa do personaliziranog

učenja“. Simpozij se bijenalno održava od 2022. godine, a pokrenut je u sklopu obilježavanja 10. obljetnice Studija

informacijskih znanosti.

https://www.sum.ba/objave/novosti/tjedan-znanosti-i-umjetnosti:-doktorandi-sum-a-otvorili-dijalog-o-buducnosti-znanosti/
https://sumsova.ba/sum-vijesti/neuromost-2026:-svecano-otvoren-medunarodni-simpozij-
https://sumsova.ba/sum-vijesti/odrzan-medunarodni-znanstveni-simpozij-digitalna-transformacija-obrazovanja


Studij Psihologije Filozofskoga fakulteta SUM-a obilježio 20 godina

djelovanja

Studij Psihologije Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u

Mostaru  ob i l j ež io  je  20  god ina  pos to jan ja  n izom

predavanja, radionica i okruglih stolova. Prodekanica za

nastavu Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru prof.

dr. sc. Senka Maričić prisutne je pozdravila u ime dekana

prof. dr. sc. Dražena Barbarića te je istaknula kako je studij

kvalitetan, prepoznatljiv te utemeljen na suvremenim

znanstvenim spoznajama, regionalnoj suradnji i visokoj

razini nastavnog procesa.

MEĐUINSTITUCIONALNA SURADNJA

Sveučilište u Mostaru i HINA potpisali sporazum o suradnji:

Povezivanje akademske zajednice i relevantnih medijskih institucija

Potpisivanjem sporazuma o suradnji između Sveučilišta u

Mostaru (SUM) i Hrvatske izvještajne novinske agencije

(HINA), otvoreno je novo poglavlje u institucionalnom

povezivanju akademske zajednice i relevantnih medijskih

institucija. Sporazum predviđa izvještavanje o znanstveno-

istraživačkom radu, projektima, konferencijama, nastavnim i

društvenim in ic i ja t ivama sveuči l iš ta,  te mogućnost

zajedničkih medijskih i edukativnih aktivnosti.

PROJEKTI

Sveučilišni radio SUM ponovno u eteru: Prva emisija s prorektorom

Markom Odakom

Sveučilišni radio SUM nakon devet godina ponovno počinje s radom, otvarajući novo poglavlje u studentskom

medijskom prostoru i stvarajući prostor za dijalog o važnim akademskim i društvenim temama. Prva emisija bit će

emitirana sutra u 9 sati, a njezin gost bit će prorektor za znanost Sveučilišta u Mostaru, prof. dr. sc. Marko Odak. U

emisiji će biti riječi o strateškim pravcima razvoja znanosti na Sveučilištu u Mostaru, ulozi studentskih medija u

akademskom prostoru te važnosti uključivanja studenata u istraživački rad i međunarodne programe.
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Dan potrošača 2026: Panel i gostujuće predavanje o transparentnosti

cijena, digitalnoj kupovini i zaštiti potrošačkih prava

Povodom Svjetskog dana prava potrošača, na Sveučilištu u Mostaru održana su dva stručna događaja posvećena

aktualnim pitanjima zaštite potrošača, transparentnosti tržišta i izazovima digitalne trgovine. Na Ekonomskom fakultetu

Sveučilišta u Mostaru održan je panel pod nazivom „Od police do aplikacije – može li cijena biti ista?“, dok je na

Pravnom fakultetu Sveučilišta u Mostaru organizirano gostujuće predavanje ombudsmana za zaštitu potrošača u Bosni

i Hercegovini mr. sc. oec. Saše Marića pod nazivom „Digitalno tržište i online kupovina: Novi izazovi zaštite prava

potrošača".

DIGI-SAFE CAMPUS: Sveučilišna inicijativa za digitalno

potpomognuti model prevencije vršnjačkog i cyber nasilja među

mladima

Na Fakultetu strojarstva, računarstva i elektrotehnike

Sveučilišta u Mostaru održano je predstavljanje projekta

DIGITAL SAFE UNION, s ciljem uspostave partnerske

suradnje između Sveučilišta i ministarstava unutarnjih

p o s l o v a :  M i n i s t a r s t v a  u n u t a r n j i h  p o s l o v a

Zapadnohercegovačke županije, Ministarstva unutarnjih

poslova Hercegbosanske županije i Ministarstva unutarnjih

poslova Hercegovačko-neretvanske županije.

SUMIT

MoStart 2026 donosi Obrazovni dan posvećen budućnosti učenja i
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sigurnosti u doba AI-a

Međunarodna konferencija o digitalnoj transformaciji u obrazovanju i primjenama umjetne inteligencije MoStart, koja će

se od 22. do 24. travnja održati u Mostaru, posebno mjesto u programu daje obrazovanju. Obrazovni dan osmišljen je

kao susretište nastavnika, odgajatelja, ravnatelja, kreatora obrazovnih politika i svih koji vjeruju da obrazovanje može i

mora biti bolje. Program tog dana podijeljen je u tri tematska bloka – inspiracija i kontekst, praksa i alati te zajednica i

umrežavanje, kako bi svaki sudionik pronašao sadržaje prilagođene vlastitim potrebama i interesu.

Suradnja SUMIT-a i Ministarstva: više od 800 prijava za prvi razred u

ŽZH

Elektronički upisni rok za prve razrede osnovnih škola u Zapadnohercegovačkoj županiji proveden je u razdoblju od 9.

do 20. ožujka 2026. Putem sustava eUpisi (upisi.sum.ba) zaprimljeno je ukupno 811 prijava u sve četiri jedinice lokalne

samouprave - Široki Brijeg 302, Ljubuški 196, Posušje 177 i Grude 136 prijava.

SPORT

SUM i Sportradar otvorili obnovljene sportske terene na Kampusu

revijalnom utakmicom

Svečanom revijalnom utakmicom studenata Kineziologije Sveučilišta u Mostaru i predstavnika tvrtke Sportradar

otvoreni su obnovljeni sportski tereni na Kampusu Sveučilišta u Mostaru. Projekt uređenja dvaju sportskih terena te

opremanja rekreacijskih kapaciteta unutar Kampusa financirala je tvrtka Sportradar, a ukupna vrijednost projekta

iznosi 50.000 BAM.

SVEUČILIŠTE U MOSTARU
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